
Fitch потврдио кредитни рејтинг Републике Србије на нивоу BB+  

уз позитивне изгледе 

Рејтинг агенција „Fitch“ потврдила је дугорочни кредитни рејтинг Републике Србије на 

нивоу BB+, уз позитивне изгледе, што представља јасну потврду стабилних 

макроекономских основа и одговорне економске политике коју спроводи Влада Републике 

Србије. 

Према оцени „Fitch-a“, позитивни изгледи одражавају изгледе за виши, инвестицијама 

вођен економски раст, наставак смањења учешћа јавног дуга у бруто домаћем производу, 

као и очекивања у вези са кретањима спољне позиције земље. Истовремено, агенција 

указује да спољни и унутрашњи политички фактори и даље представљају извор ризика, што 

се огледало у споријем економском расту. Агенција посебно истиче континуитет у вођењу 

опрезне фискалне политике, стабилност девизног курса и адекватан ниво девизних резерви. 

„Fitch“ наводи да је привредни раст у 2025. години био слабији од претходних пројекција, 

услед нижих прилива страних директних инвестиција, повишене глобалне и домаће 

политичке неизвесности, као и санкција уведених компанији НИС. Агенција очекује 

постепено убрзање економског раста у наредним годинама, уз подршку великих 

инфраструктурних пројеката, инвестиција у оквиру програма „Скок у будућност – Србија 

2027“, као и снажне домаће тражње. Јавне инвестиције остају на високом нивоу, док се јавни 

дуг задржава знатно испод упоредивих земаља истог рејтинг нивоа. 

 „Fitch“ такође оцењује да су институционални оквири и капацитети државе довољно 

снажни да обезбеде континуитет економских политика и у контексту предстојећег изборног 

циклуса. 

Агенција наводи да Влада остаје посвећена опрезној макроекономској и фискалној 

политици, али да политички фактори и изборни циклус могу довести до додатног фискалног 

ублажавања. 

Потврда рејтинга и позитивних изгледа додатно оснажује кредибилитет Србије на 

међународним финансијским тржиштима и представља важан сигнал инвеститорима о 

стабилности, отпорности и дугорочном потенцијалу српске економије. 

 


